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Удосконалення технологічних і технічних рішень технологій приготуван-

ня кормосумішей і застосування електромобільних кормороздавачів дозволить 

поліпшити показники якості і витрати електроенергії в потоково-технологічних 

лініях годування свиней. 

У свинарстві знайшла застосування координатна система з поворотними 

колами, що встановлені перед лініями роздачі. Координатні системи металоєм-

ні. Використання додаткових машин знижує надійність системи корморозда-

вання. Наявність приводів на поворотних колах і траверсних візків підвищує їх 

енергоємність. Крім того, не виключена можливість сходу машини з рейкових 

направляючих. Рейкові напрямні, розміщені в кормових проходах, при перегоні 

тварин можуть призводити до травмування кінцівок свиней . 

Координатна система кормороздавання з безрейковими напрямними зна-

чно знижує металоємність, енергоємність. Застосування в цій системі електро-

мобільних кормороздавачів на пневматичних колеcax з електромеханічним ру-

льовим керуванням, дозволяють самостійно переїжджати з однієї лінії корморо-

здавання на іншу в межах одного приміщення і не вимагати додаткового місця 

для розвороту. При оснащенні кормороздавача причіпним пристроєм можна 

буксувати агрегат за межі приміщення за допомогою транспортного засобу. 

Запропоновано модернізувати кормороздавач КСП-0,8, замінити колеса 

на пневматичні. Спрямований рух кормороздавача здійснюється електромеха-

нічним рульовим керуванням. Кормороздавач має високу маневреність і мож-

ливість виїжджати за межі приміщення. Встановлено, що поліпшуються показ-

ники якості роздавання кормів, нерівномірність дозування зменшується в 1,1-

1,7 рази. Зменшується витрата електроенергії на процес роздавання кормосу-

міші на 15,5% менше порівняно з базовим кормороздавачем.  

Перспективним напрямком удосконалення технологічних ліній роздаван-

ня кормів в невеликих свинарських фермах є застосування електромобільних 

кормороздавачів, в склад яких входить ходова частина на пневматичних коле-

сах, бункер з мішалкою, об'ємні дозуючі органи, що дозволяють підвищити то-

чність дозування в індивідуальні та групові годівниці, розширити діапазон кор-

мів для використання. Збільшити кількість тварин, що обслуговуються одним 

кормороздавачем в приміщеннях з декількома лініями для роздавання кормів. 


